

"УТВЕРЖДАЮ"

Президент  
Саратовской региональной  
общественной организации  
"Саратовская областная  
федерация шахмат"

  
А.Ю. Муромцев

" " \_\_\_\_\_ 2019г.

"СОГЛАСОВАНО"

Министр  
молодежной политики  
и спорта Саратовской области

  
А.В. Абросимов

" " \_\_\_\_\_ 2019г.

## ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата Саратовской области по молниеносным шахматам среди женщин.

(номер-код спортивной дисциплины 0880022811Я)

### І. ВВЕДЕНИЕ.

Соревнование проводится в соответствии с Календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области по шахматам на 2019г.

### ІІ. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.

1. развитие вида спорта шахматы;
2. популяризация шахмат среди представителей всех возрастов;
3. привлечение населения области к занятиям шахматами, активному и здоровому образу жизни;
4. выявление сильнейших спортсменок для участия в чемпионате Приволжского федерального округа среди женщин;
5. комплектование женской сборной области;

### ІІІ. ОРГАНИЗАТОРЫ И ПРОВОДЯЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

Общее руководство осуществляется министерством молодежной политики и спорта Саратовской области. Непосредственное проведение соревнований возлагается на СРОО "Саратовская областная федерация шахмат" и главную судейскую коллегияю.

Главный судья соревнований – судья 1 категории Судник Павел Валерьевич

Главный секретарь – судья 1 категории Муромцев Артур Юрьевич

#### IV. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ.

Наименования мероприятия	Возрастная группа	Сроки проведения	Место проведения	Кол-во участников
Чемпионат Саратовской области по молниеносным шахматам среди женщин	Без ограничения.	27 ноября 2019г.	г. Саратов, ЦСШ, Ильинская площадь, д.1	20

#### V. ПРОГРАММА СПОРТИВНОГО МЕРОПРИЯТИЯ.

**26-27 ноября** - подготовка к соревнованиям, приезд участников

##### **27 ноября**

**16.00 – 16.30** – регистрация участников, подача заявок, мандатная комиссия.

**16.30 -16.45** - заседание главной судейской коллегии и жеребьевка 1-ого тура;

**16.45** – торжественное открытие;

**17.00** – 1- 9 туры.

Заседание судейской коллегии и утверждение итогов соревнований сразу по окончании последнего тура.

**21.00** – торжественное закрытие и награждение победителей.

#### VI. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ.

Соревнование проводится в шахматном клубе Центральной спортивной школы г. Саратова по адресу: г. Саратов, Ильинская площадь, д.1, оборудованного всем необходимым для проведения соревнований. Контроль обеспечения безопасности возлагается на работников шахматного клуба и судейскую коллегию.

Все участники соревнований должны быть застрахованы от несчастных случаев и иметь при себе полис обязательного медицинского страхования.

#### VII. СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ.

Чемпионат Саратовской области по молниеносным шахматам среди женщин является личным, региональным отборочным турниром в чемпионат Приволжского федерального округа по молниеносным шахматам среди женщин.

Соревнование проводится по действующим Правилам вида спорта "шахматы", по "швейцарской" или «круговой» системе в 9 туров с обчетом Российского и международного рейтинга. Контроль времени: 3 минуты на всю партию с добавлением 2 секунд на ход, начиная с 1-ого каждому участнику. Жеребьевка каждого последующего тура проводится после окончания предыдущего.

Присвоение спортивных разрядов осуществляется при выполнении требований ЕВСК.

### **VIII. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЯ.**

К участию допускаются квалифицированные шахматистки, постоянно или временно зарегистрированные на территории саратовской области. Участники допускаются к соревнованиям при наличии:

- документа, удостоверяющего личность.
- допуска врача:
- полиса добровольного страхования от несчастных случаев.

Участники соревнований несут полную ответственность за подготовку и возможные последствия участия в соревновании.

### **IX. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ И НАГРАЖДЕНИЕ.**

Победитель и призеры определяются по наибольшему количеству набранных очков. В случае равенства – по дополнительным показателям: по личной встрече, усеченному Бухгольцу, Бухгольцу (в турнирах по швейцарской системе), Бергеру (в турнирах по круговой системе), системе Койя, количеству побед, количеству партий черным цветом.

В случае равенства всех показателей у двух участников, претендующих на 1 место, или в случае равенства всех показателей у двух участников, претендующих на призы, играется блицпартия "Армагеддон": 5 минут у белых и 4 минуты у черных. В случае ничьей победа присуждается черным. Если участников, претендующих на 1 место или на призы и имеющих равные дополнительные показатели более двух, то среди них проводится круговой микротурнир с контролем времени 3 минуты + 2 секунды на ход.

Победители и призеры награждаются грамотами, медалями, соответствующих степеней и получают право представлять Саратовскую область в чемпионате Приволжского федерального округа по молниеносным шахматам среди женщин.

### **X. ФИНАНСИРОВАНИЕ.**

Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств и утвержденные сметой и порядком финансирования спортивных мероприятий на 2019г. Проезд, размещение, питание, страховка спортсменов за счет средств командирующих организаций.

### **XI. ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ**

Предварительные заявки на участие по форме: Ф.И.О., г.р., разряд, подаются в судейскую коллегию на [Klyuchnikovm@gmail.com](mailto:Klyuchnikovm@gmail.com), до 10 ноября 2019г. Телефон для справок: 8-9603548677/ Оригиналы заявок сдаются в мандатную комиссию при регистрации по месту проведения соревнования.

**ПРИМЕЧАНИЕ: настоящее Положение является официальным вызовом на соревнования**